
Сотрудники следственного управления поздравили коллег с Днем работников следственных органов МВД России (фото)



По приглашению коллег руководитель регионального следственного управления СК России Александра Викторовна Просина и руководитель следственного отдела по городу Магадан Вадим Сергеевич Лунев приняли участие в торжественном мероприятии, посвященном Дню работников следственных органов МВД России.

Указом Президиума Верховного Совета СССР от 6 апреля 1963 года положено начало официальной деятельности следственного аппарата в системе органов внутренних дел. Сегодня следственный аппарат МВД – крупнейшая структура органов предварительного следствия.

В поздравительной речи Александра Викторовна Просина отметила профессионализм следователей и сложившееся качественное межведомственное взаимодействие при реализации

общей задачи противодействия преступности в регионе, пожелала сохранить позитивный настрой, любовь к профессии, успеха, поддержки со стороны близких.

Руководителем следственного управления вручены благодарности сотрудникам городского и областного следственных подразделений УМВД России по Магаданской области.

Вклад офицеров СК России в обеспечение надлежащего уровня межведомственного взаимодействия также отмечен коллегами, руководителям регионального управления и городского следственного подразделения вручены памятные юбилейные медали «60 лет органам предварительного следствия в системе МВД России».

Изображения



06 Апреля 2023

Адрес страницы: <https://magadan.sledcom.ru/news/item/1779113>